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1.  128 ഗ്രാം O2 =  ……….GMM   (ഓക്സിജന്റെ
 അറ്റ
ാമികമാസ് = 16)

2.  താന്റെഴ തന്നിരിക്കുന്ന തന്മാത്രകളുന്റെട തന്മാത്രാഭാരം കന്റെ�ത്തുക
   (മൂലകങ്ങളുന്റെട അറ്റ
ാമികഭാരം - Na = 23. O = 16, H = 1, Ca = 40, C = 12 , N = 14)

a) NH3

b) CaCO3

c) NaOH 

3.  ശരിയായ റ്റജാഡി കന്റെ�ത്തുക
    (അറ്റ
ാമിക മാസ് - O = 16, H = 1, Ca = 40 , C= 12)

4.  പട്ടികപൂർത്തിയാക്കുക
     1GMM = 1 റ്റമാൾ = 6.022 X 1023 തന്മാത്രകൾ

36 ഗ്രാം H
2
O 3 GMM

132 ഗ്രാം CO
2

50 ഗ്രാം CaCO
3 2 മ�ോൾ

3.011 X 1023

തന്മാത്രകൾ
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മൂലകം/
സംയുക്തം

റ്റമാളിക്യുലാർ 
മാസ്

ഗ്രാമിലുള്ള 
മാസ്

റ്റമാളുകളു
ന്റെട എണ്ണം

തന്മാത്രകളുന്റെട 
എണ്ണം

ഹൈഹഡ്രജൻ 2 6 3 3 X 6.022 X 1023

കാർബൺ 
ഹൈഡ 
ഓഹൈക്സഡ്

44 ----- 2 ----------------

സൾഫ്യൂറിക് 
ആസിഡ്

------ 490 5 5 X 6.022 X 1023

കാൽസ്യം 
കാർബറ്റണ
്

------- 500 -------- 5 X 6.022 X 1023

  
5.   STP  യിൽ ഉള്ള ഒരു റ്റമാൾ വാതകത്തിന്റെ
 വ്യാപ്തം 22.4 L
വാതകം STP 
യിൽ

റ്റമാളിക്യുലാർ 
മാസ്

ഗ്രാമിലുള്ള മാസ് റ്റമാളുകളുന്റെട 
എണ്ണം

 STP യിന്റെല 
വ്യാപ്തം

CO2 44 220 5 5 X 22.4 L
H2 2 ----- 6 -----
NH3 ----- 170 10 ----- L
N2 ----- 112 4 4 X 22.4 L

6. പൂർത്തിയാക്കുക

224L O
2
 STP യിൽ

320 g

10 മ�ോൾ

----GMM

---തന്മാത്രകൾ

---- ആറ്റങ്ങൾ


